

ДОКУМЕНТАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ЭКЗАМЕНА

I. Сведения об организаторе проведения проверки знания требований к кандидату в производственные охотничьи инспекторы.

Организатор проверки – департамент по охране и надзору за использованием объектов животного мира и среды их обитания Магаданской области.

II. Сведения о месте, датах и времени начала и окончания срока подачи направлений на участие в проведения проверки знания требований к кандидату в производственные охотничьи инспекторы и дате проведения проверки

Место подачи заявок: г. Магадан, ул. Портовая, д. 8, каб. 402.

Дата начала подачи заявок: ежедневно по рабочим дням с «10» января 2020 года.

Дата окончания срока подачи заявок: по «21» февраля 2020 года.

Время подачи заявок: с 9 часов 00 минут до 18 часов 15 минут (перерыв с 12.30 до 14.00).

Дата проведения проверки: «06» марта 2020 года.

III. Требования к содержанию и форме направления на участие в проверке

Направление на прохождение проверки знания требований должно содержать следующие сведения:

Направление на прохождение проверки знания требований, оформляется на бумажном носителе, на бланке юридического лица или индивидуального предпринимателя, подписанное уполномоченным представителем юридического лица, индивидуальным предпринимателем либо его законным представителем, с указанием наименования, почтового адреса и контактного телефона юридического лица или фамилии, имени, отчества (при наличии), почтового адреса и контактного телефона индивидуального предпринимателя; фамилий, имен, отчеств (при наличии), числа, месяца, года рождения, места жительства, контактного номера телефона кандидатов в производственные охотничьи инспектора.

К направлению прилагается копия трудового договора кандидата в производственные охотничьи инспектора, заверенная юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, работником которого является кандидат в производственные охотничьи инспектора, согласие кандидата в производственные охотничьи инспектора на обработку его персональных данных, данное в письменной форме в соответствии с положениями Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Юридические лица или индивидуальные

предприниматели в отношении своих работников – кандидатов в производственные охотничьи инспектора в целях прохождения ими проверки знания требований вправе направить по собственной инициативе в уполномоченный орган по месту нахождения охотничьего угодья копии охотничьих билетов и разрешений на хранение и ношение охотничьего огнестрельного оружия соответствующих кандидатов в производственные охотничьи инспектора.

Направление должно быть заполнено разборчивым почерком или типографским способом.

Документы могут быть представлены в департамент непосредственно уполномоченным представителем юридического лица, индивидуальным предпринимателем или его законным представителем, либо направлены по почте с описью вложения.

IV. Требования к кандидату в производственные охотничьи инспектора

Кандидатом в производственные охотничьи инспектора является работник юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, который выполняет обязанности, связанные с осуществлением охоты и сохранением охотничьих ресурсов на основании трудового договора, и имеет охотничий билет, разрешение на хранение и ношение охотничьего огнестрельного оружия.

V. Сведения об официальном сайте, на котором размещена документация о проведении экзамена

1. Информационно-телекоммуникационная сеть Интернет на официальном сайте Департамента по охране и надзору за использованием объектов животного мира и среды их обитания Магаданской области <http://ohotnadzor.49gov.ru>